

內政部警政署111年6月份警察大事記

日期	大事摘要
1日	「跟蹤騷擾防制法」於110年12月1日公布，並定自111年6月1日施行。
1日	臺灣新北地方檢察署、內政部移民署、本署刑事警察局及臺北市政府警察局臺美合作偵破張○○強盜加密貨幣案。
1日	本署刑事警察局及新北市政府警察局共同偵破太陽會胡○○涉嫌違反組織案。
5、10日	本署航空警察局執行斯洛伐克共和國國會副議長勞倫契克訪團一行11人入出境外賓警衛安全維護勤務，勤務順利圓滿完成。
7日	內政部徐部長國勇蒞臨基隆港務警察總隊，慰勉同仁工作辛勞。
8日	以院授人給字第11100015674號令，會銜考試院以考臺組貳二字第11100032761號令訂定「警察人員執行勤務遭受暴力或意外危害致身心障礙及領有勳章獎章加發退休金標準」。
8、13日	本署航空警察局執行法國參議院外交暨國防委員會副主席葛里歐一行7人入出境外賓警衛安全維護勤務，勤務順利圓滿完成。
9日	新北市政府警察局蘆洲分局成州派出所與衛生局公共托老暨社會局身心障礙者社區式日間照顧中心共構，舉行新建工程動土典禮。
10、25日	本署辦理全國性同步取締酒後駕車大執法工作，要求各警察機關加強規劃勤務嚴格稽查取締酒駕違規，以有效防制酒駕交通事故，確保人民生命與財產安全。
12、15日	本署航空警察局執行立陶宛共和國經濟暨創新部訪團一行8人訪華入出境警衛安全維護勤務，勤務順利圓滿完成。
14日	宜蘭縣政府警察局「三星警察故事館」興建於日治時期的舊三星警察分室總機及油印間，經宜蘭縣政府完成百年建築修復，正式啟用。
15日	內政部陳政務次長宗彥主持本署「第44屆警察節慶祝大會」。由蔡總統英文與行政院蘇院長貞昌分別表揚全國模範警察及頒發資深績優警察人員警察獎章。
15日	本署刑事警察局、新北市政府警察局與桃園市政府警察局共同偵破范○○持有改造手槍案。

- 16日 內政部徐部長國勇參加「臺灣警察專科學校第39期視訊畢業典禮」，並致詞勉勵畢業生。
- 17日 以台內警字第11101203042號令修正「內政部警政署警察通訊所辦事細則」部分條文。
- 20日 以院臺法字第1110019001號令修正「警察獎章條例」，自111年7月1日施行。
- 20日 本署刑事警察局於6月20日至7月1日辦理「全國同步打擊詐欺專案行動」，共計查獲詐欺集團408團、犯嫌1,958人、法院裁定羈押144人，合計查扣總額約新臺幣1億0,297萬餘元。
- 21日 本署警察廣播電臺以「孤寒家居寒冬助老 弘道年貨百寶車出發」作品，榮獲「第二屆銀響力新聞獎—廣播及網路音頻類」即時新聞獎優選；以「銀領風潮 微光中的希望」作品，榮獲「第二屆銀響力新聞獎—廣播及網路音頻類」專題報導獎優選。
- 22、24日 本署航空警察局執行立陶宛共和國農業部訪團一行15人警衛安全維護勤務，勤務順利圓滿完成。
- 23日 以院授人給字第11140011162號令修正「警察人員執行勤務遭受暴力或意外危害致全失能或半失能照護辦法」第5條、第10條條文及第6條附表。
- 27日 陳署長家欽蒞臨嘉義市政府警察局第二分局，慰問同仁執勤辛勞，並探視鐵路警察局因公殉職同仁李承翰的母親(108年服務鐵路警察局期間，執勤時遭乘客持刀攻擊因公殉職)及同仁蔡旻庭(110年服務宜蘭縣政府警察局礁溪分局期間，於凌晨執行勤務攔查交通違規，遭毒品嫌犯拒捕，胸部遭受槍擊，仍負傷奮力制伏逮捕毒犯)。
- 29日 以台內警字第11108721592號令訂定「警察獎章條例施行細則」。
- 30日 內政部徐部長國勇蒞臨本署主持卸新任署長交接典禮(卸任署長陳家欽，新任署長黃明昭)。
- 30日 內政部陳政務次長宗彥參訪本署與外交部在本署反恐訓練中心舉辦之「爆物地下工廠查緝」、「人質挾持營救」等反恐戰術操演，計有7國大使、9國代表、5國副代表及重要官員21人參與，共計31國、43人。本次參訪為外賓層級最高及人數最多的活動，有效深化與各國使節、代表及重要官員互動關係，積極拓展警察外交，提升我國推動參與國際刑警組織之動能。

30日

臺北市政府警察局與台北富邦銀行合作建立精準科技巡邏網，在臺北市政府召開「打造智能防詐生態圈」啟動記者會，與北富銀共同簽署 MOU。未來將利用台北富邦銀行建置的預測模型與 ATM 機臺結合，當車手提款透過模組分析，辨識出可疑行為，自動通知 110 勤務指揮中心，派遣線上警力前往現場巡查，盤查可疑提領，攔阻詐騙。